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Obras civiles.
 DEFENSA 2 UNIDAD 2
ICP 330563 – Deformaciones en el suelo 
 

Objetivo de la evaluación: Predecir el asentamiento que se va a producir en el suelo por efecto de colocar un incremento de esfuerzos.

Tipo de evaluación:  Individual.
Descripción 
  
1. Calcular el asentamiento por consolidación primaria del estrado de arcilla que resultará del incremento de esfuerzos de una zapata rectangular.
[image: ]

2. En una zapata flexible de 2,00m x 3.20m que lleva una carga uniformemente distribuida de 210kN/m2, Estime el asentamiento elástico debido al centro de la de la zona de carga suponer un Df=1.60m. Tomar en cuenta que se debe calcular la presión real que esta actuando en el suelo, si el .
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El nombre el archivo PDF que se deberá enviar es con el siguiente formato
Apellido_Defensa #, ejemplo: Marcillo_Defensar#
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RÚBRICA DE LA DEFENSA


	Periodo Académico:
	
	
	Nombre Profesor:
	Ing. Andrés Marcillo MSc.

	Facultad:
	Ingeniería
	
	Nivel: 
	Octavo semestre

	Carrera:
	Ingeniería Civil
	
	Asignatura:
	Obras civiles




	Nombre del estudiante:
	






	Indicadores del Criterio de Evaluación
	Escala de Valoración (Cuantitativa - Cualitativa)
	Evaluación
	Observación

	Cálculo del incremento de esfuerzos
	3.00
	
	

	Cálculo del esfuerzo efectivo en condiciones iniciales.
	1.00
	
	

	Cálculo del esfuerzo efectivo en condiciones finales a largo plazo 
	1.00
	
	

	Cálculo del asentamiento por consolidación primaria
	2.00
	
	

	Cálculo del asentamiento elástico. 
	

3.00
	
	

	CALIFICACIÓN 
	10
	
	



NOTA IMPORTANTE:

De encontrar alguna copia el examen tiene el valor de 0.01
Se revisará tanto resultados como procedimiento para el estudiante pueda obtener el valor máximo de cada indicador, coso contrario tendrá 0.

	



	

	Firma del estudiante
	Firma del docente








FORMULARIO
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Table 6.8 Influence factors (1,) for vertical dis-
placement due to elastic compression of a fayer of
semi-infinite thickness

Shape  Flexible® Rigid

Centre  Comer  Average

Cicle 100 064 08 078

Rectangle

N -

F 10 1122 o0s61 o946  os2
15 1358 0679 1148 1.06

20 1532 0766 1300 120
30 1783 0892 1527 142
40 1964 0982 1694 158
50 2105 1052 1826  1.70
100 2540 1270 2246 210
1000 4010 2005 3693 347

* After Giroud (1968)
+ After Skempton (1951)
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m 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
020 0994 0997 0997 0997 0997 0997 0997 0997 0997 0997
040 0960 0976 0977 0977 0977 0977 0977 0977 0977 0977
060 0892 0932 0936 0936 0937 0937 0937 0937 0937 0937
0.80 0800 0870 0878 0.880 0881 0881 0.881 0881 0881 0.881
1.00 0701 0800 0.814 0817 0818 0818 0818 0818 0818 0818
120 0606 0727 0748 0753 0.754 0755 0.755 0755 0.755 0.755
140 0522 0658 0.685 0.692 0694 0695 0.695 0696 0.69 0.696
160 0449 0593 0627 0636 0639 0640 0641 0641 0641 0642
1.80 0388 0534 0573 0585 059 0591 0592 0592 0593 0593
200 0336 0481 0525 0540 0545 0547 0548 0549 0549 0549
300 0179 0293 0348 0373 0384 0389 0392 0393 039 0395
400 0.108 0.190 0241 0269 0285 0293 0298 0301 0302 0303
500 0072 0131 0174 0202 0219 0229 0236 0240 0242 0244
600 0051 0095 0.30 0155 0172 0.184 0.192 0197 0200 0.202
700 0038 0072 0.100 0122 0139 0150 0.158 0.164 0.168 0.171
8.00 0029 0056 0.079 0098 0.113 0125 0133 0139 0.144 0.147
9.00 0023 0045 0064 0081 0094 0105 0.113 0119 0124 0.128

1000 0019 0.037 0.053 0.067 0079 0.089 0097 0.103 0.108 0.112
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